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là

    A. 
[image: image46.wmf]34.

i

--




B. 
[image: image47.wmf]34.

i

-+




C. 
[image: image48.wmf]34.

i

+



D. 
[image: image49.wmf]43.

i

-+


Câu 9. Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức [image: image50.wmf]zi

=-

 là điểm nào dưới đây?

A. [image: image51.wmf](

)

1;0

M

-

.
B. [image: image52.wmf](

)

0;1

N

-

.          C. [image: image53.wmf](

)

1;0

P

.
D. [image: image54.wmf](

)

0;1

Q

.

Câu 10. Trong không gian 
[image: image55.wmf]Oxyz
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Câu 27 Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho đường thẳng Δ: 
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